

ingediend op **19-A** (2022-2023) – Nr. 2 – Erratum  
8 juni 2023 (2022-2023)

## **Erratum**

op het amendement

op het ontwerp van decreet

houdende aanpassing van de uitgavenbegroting  
van de Vlaamse Gemeenschap  
voor het begrotingsjaar 2023

**In het parl.doc. 19-A (2022-2023) – Nr. 2, op blz. 3,  
amendement nr. 1 lezen als:**

Documenten in het dossier:

- 19-A** (2022-2023) – Nr. 1: Ontwerp van decreet + Bijlagen
- Nr. 2: Amendement



**Vlaams  
Parlement**

**AMENDEMENT Nr. 1****voorgesteld door Elisabeth Meuleman en Johan Danen**

Artikel 1

**In de voorgestelde tekst, op pagina 3, de tabellijn**

"FD	KLEUTER- EN LEERPLICHTONDERWIJS	10.687.688	10.687.688	2 "
-----	------------------------------------	------------	------------	--------

**vervangen door de tabellijn**

"FD	<i>KLEUTER- EN LEERPLICHTONDERWIJS</i>	<i>10.693.110</i>	<i>10.693.110</i>	<i>2 "</i>
-----	--	-------------------	-------------------	----------------

